
7 de janeiro de 2017 

A oferta de hoje -  Orçamento da Igreja Local

Em muitas partes do mundo, o Natal não havia terminado até ontem. Na Espanha, por exemplo, 6 de janeiro é "Dia dos Reis”. Desde 1885 o país organiza um desfile anual para honrar Melchior, Gaspar e Baltazar, que, segundo a tradição, levaram presentes para Jesus.1 Muitos ficam felizes por mais uma oportunidade para presentear. No entanto, as festividades levam muitas pessoas a ficarem endividadas por causa das compras, festas e emergências. O gasto médio no cartão de crédito para a época natalina é de cerca de 1 mil dólares, o que faz com que 60% dos detentores carreguem a dívida desses cartões, o que chega a se extender por 10 anos, quando pagam o mínimo exigido. Quarenta e quatro por cento dos pesquisados relataram viver estressados por essa questão financeira.2

Com os crentes a situação não é diferente. Muitos também lutam com dívidas relacionadas à emergências familiares, e boas ou más decisões. Quando vivem com o orçamento apertado de salário a salário e percebem que o dinheiro precisa durar nos vários dias do mês, a causa de Deus sofre. Existe uma solução? A resposta é sim!

Reconhecer a sua condição, orar por sabedoria e buscar ajuda de orientadores financeiros tementes a Deus pode ser o começo. Vamos orar, como o apóstolo Paulo: “oro também para que os olhos do coração de vocês sejam iluminados, a fim de que vocês conheçam a esperança para a qual Ele os chamou, as riquezas da gloriosa herança dEle nos santos e a incomparável grandeza do Seu poder para conosco, os que cremos, conforme a atuação da Sua poderosa força” (Ef. 1:18-19). Que você possa escolher ser fiel a Deus em 2017.




1 “Dia de Los Reyes Magos,” http://www.enforex.com/culture/reyes-magos.html (acessado em 20 de março de 2016).
2 Eileen Alt Powell, “Lingering Christmas Bills Can Lead to Debt Woes,” New York, March 7, 2016. http://abcnews.go.com/business/story (acessado em 15 de dezembro de 2015).



14 de janeiro de 2017 

A Oferta de Hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local


Timothy Aka, tesoureiro-associado da Sede Mundial da Igreja Adventista do Sétimo Dia, explicou que na década de 1980 até a década de 90 uma bolha financeira se formou e desapareceu, o que se repetiu em 2000 e em 2008. Como parte do ciclo financeiro, os economistas já esperam uma recessão em um futuro próximo.3

O preparo para uma recessão pode levar as pessoas, as empresas e até mesmo as igrejas a reterem o dinheiro e pararem de investir e doar, a fim de resistirem à tempestade iminente. Qual deve ser nossa atitude, como crentes, durante esta prova financeira?

Pedro advertiu os crentes para que não fossem surpreendidos com as provas dolorosas que eles estavam passando, como se algo estranho estivesse acontecendo (1 Pe. 4:12). Pedro também compartilhou que a chave está na transferência de confiança: “Lancem sobre Ele toda a sua ansiedade, porque Ele tem cuidado de vocês” (1 Pe. 5:7). Acima de tudo, Pedro compartilhou três coisas que os crentes devem fazer à luz das provas e tribulações: 1) confiar sua vida ao seu fiel Criador, 2) praticar o bem, e 3) alegrar-se à medida que participa dos sofrimentos de Cristo (1 Pe. 4:13,19).

Ter um fundo de emergência é prudente; no entanto, reter os dízimos e as ofertas e não investir nas missões demonstra falta de fé. A causa de Deus deve avançar na igreja local, estadual e mundial. Que a sua oferenda, hoje, seja fundamentada na fé e que a sua Conferência (Associação) receba uma liberal oferta para ajudar o evangelismo, o ministério jovem e o ministério educacional, entre outras necessidades.





3 Timothy Aka, “Economic Calm Before the Storm,” Adventist Review, Video Interview, March 2, 2016. http://www.adventistreview.org/artv?id=3765 (acessado em 22 de março de 2016).












21 de janeiro de 2017 

Oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local 

Era uma típica manhã de sábado. Nancy Axelson, uma enfermeira aposentada e entusiasta pelo ministério nas prisões, antes da Escola Sabatina sentou-se diante de uma mesa, no hall da igreja, com cinco cartas de presos do estado de Indiana. Ela esperava receber aquelas cartas todos os sábados. No entanto, neste sábado seus olhos se arregalaram ao encontrar um cheque impresso pela penitenciária estadual com um montante de $186,76 dólares à Igreja Adventista do Sétimo Dia de Marion.

A irmã Nancy leu a carta de duas páginas e encontrou um poderoso testemunho. Um detento tinha aprendido sobre o dízimo ao ler a Bíblia de capa a capa. Apesar de haver enviado o dízimo para a igreja durante os últimos 18 meses, ele percebeu, como Zaqueu, que devia a Deus o dízimo dos 20 dólares que ele ocasionalmente recebera de sua mãe ao longo dos últimos 10 anos. Ficou com apenas nove dólares no bolso, mas mandou todo o seu suado dinheiro como dízimo. Ele descobriu que ele não devia mais roubar a Deus. Ele também rejeitou a oportunidade de receber três dólares por dia, porque isso exigiria que ele trabalhasse aos sábados. Preferiu continuar limpando banheiros, ganhando $ 1,25 por semana, em vez de ter que trabalhar no dia sagrado. 

Sua fidelidade ao dízimo e à guarda do sábado estão unidos a sua paixão por compartilhar Cristo. Ele levou outro preso a Cristo e constantemente compartilha as Boas Novas com os outros. Que um dia, cada um de nós, junto com este fiel prisioneiro, possamos ouvir Jesus dizer: “Muito bem, servo bom e fiel! Você foi fiel no pouco, Eu o porei sobre o muito. Venha e participe da alegria do Seu Senhor” (Mt. 25:23).



















28 de janeiro de 2017 

Oferta de hoje – Liberdade Religiosa
por Vialo Weis

A Escritura aponta para o dia em que não teremos mais liberdade religiosa. É por isso que é importante a nossa oferta de hoje para o Departamento de Liberdade Religiosa.

A oferta para esse Departamento financia a revista Liberty que é distribuída para líderes em nossa comunidade, incluindo oficiais eleitos, juízes, advogados, pastores de outras denominações, entre outros. Muitos líderes se esquecem das lições da história. A profecia nos diz que essas lições serão esquecidas, o que resultará novamente na união igreja e estado. Liberty não só informará aos líderes a importância dos princípios da liberdade religiosa, mas o Espírito Santo poderá usar a revista para convencê-los da verdade.

A oferta para o departamento de Liberdade Religiosa também financia casos de litígio de membros da Igreja que perderam seus empregos, porque não estão dispostos a trabalharem aos sábados. Os litígios não são baratos, mas é importante estabelecer precedentes legais positivos para proteger nossos direitos daqui para frente. Os casos de dois adventistas do sétimo dia, Adell Sherbert e Paula Hobbie, que perderam seus empregos devido ao sábado, chegaram à Suprema Corte dos Estados Unidos. Em cada caso, a Suprema Corte decidiu a favor deles, estabelecendo precedentes legais positivos que beneficiaram outros membros da Igreja.

Vamos tirar proveito da calmaria que gozamos antes que venha a tempestade. Obrigado por sua generosa oferta, hoje, em apoio à liberdade religiosa!




















4 de fevereiro de  2017

Oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local 
 
“Àquele que é capaz de fazer infinitamente mais do que tudo o que pedimos ou pensamos, de acordo com o Seu poder que atua em nós.” (Ef. 3:20)

O pastor Robert Lister, ex-presidente da Conferência da região Sudoeste de Dallas, Texas, testemunha que:

As promessas são feitas para serem mantidas. Nós até temos facilidade em quebrá-las, mas Deus sempre é fiel em cumprir-las.

No início de nosso ministério, minha esposa e eu enfrentamos um grande teste: nós tivemos que escolher se devolveríamos o nosso dízimo e daríamos uma oferta ou pagaríamos a hipoteca da casa. Havia dinheiro suficiente para pagar apenas um ou outro, não ambos. Decidimos que antes que as outras contas fossem pagas, devolver as nossas doações por amor e confiar que Deus supriria nossas demais necessidades inclusive pagar a hipoteca.

No sábado seguinte, colocamos o envelope do dízimo no prato das ofertas com alegria pois sabíamos que Deus estava satisfeito com a nossa fidelidade. Como de costume, passamos o dia nas atividades da igreja: Escola Sabatina, culto divino, jantar de confraternização e trabalhos missionários. Foi um dia longo, mas muito feliz.

Quando chegamos em casa, recebemos no correio um envelope marrom do IRS (imposto de renda) com um cheque de reembolso devido a uma auditoria referente ao imposto de quatro anos atrás. Era muito mais do que o pagamento da hipoteca.

Deus cumpre Suas promessas!










11 de fevereiro de 2017

Oferta de hoje – Ministério Televisivo Adventista 
por Bonita Joyner Shields

O Ministério Televisivo Adventista é composto por várias vertentes, incluindo: Breath of Life, que prega o evangelho no contexto das três mensagens angélicas encontradas em Apocalipse 14; Esperanza TV, o canal espanhol oficial da Igreja Adventista do Sétimo; Hope Channel, que oferece programas para uma vida integral cristã; e Está Escrito, que atingiu as ondas de rádio em 13 estações na primavera de 1956. Mas eu gostaria de compartilhar uma história do Fé para Hoje, o mais antigo programa televisivo religioso na América do Norte, iniciado em 21 de maio de 1950. Este ministério inclui Lifestyle Magazine, um programa feito pelo Dr. John McDougall, e o programa, Mad About Marriage, iniciado por Mike e Gayle Tucker.

"Eu me acheguei a Cristo pela influência direta do Fé para Hoje. Foi no final de 1957 e início de 1958. Meus filhos tinham menos de três anos de idade. Eu ligava a TV por volta do meio-dia, todos os dias, enquanto balançava meu bebê para dormir. Eu estava procurando a verdade... Perguntava ao Senhor: ‘Existe uma igreja em algum lugar que ensine a verdade como está em Tua Palavra?’ Eu pedi o estudo bíblico dado pela senhora Fagal. Estava na metade do curso quando certo dia alguém bateu na minha porta. Era a senhora Jackson da igreja de Bonifay, Flórida. Nunca vou esquecer como seu rosto brilhava quando a vi. Ela perguntou: ‘Como é que o Senhor te encontrou?’ ‘Através do Fé para Hoje’, foi minha resposta" (Joyce).

Como você pode ver, a programação é diversificada e atinge pessoas onde elas estão. Você não vai considerar contribuir para estes ministérios que circundam o globo ajudando a cumprir a missão evangelística?










18 de fevereiro de 2017


A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

A palavra mordomia poderia ser resumida com quatro palavras: tempo, talentos, templo e tesouro. Estes quatro "T " parecem simples, mas colheriam imensos resultados se lhes fosse dada alguma consideração. Quando os crentes percebem que absolutamente tudo o que se têm é de Deus e que a vida na terra é curta, a vida começa!

Salomão escreveu: “Vaidade das vaidades, tudo é vaidade” (Ec. 1:2). No entanto, ele também explicou que há um tempo para tudo (Ec. 3:1), e que é bom desfrutar das pequenas coisas, como a comida, a bebida, e os despojos da vida. Salomão assegurou aos seus leitores que este é um dom de Deus.

Salomão encerrou as reflexões, apelando aos jovens a considerarem o final da vida, de modo a encontrarem significado e satisfação. “Agora que já se ouviu tudo, aqui está a conclusão: Tema a Deus e obedeça aos Seus mandamentos, porque isso é o essencial para o homem pois Deus trará a julgamento tudo o que foi feito, inclusive tudo o que está escondido, seja bom, seja mau” (Ec. 12:13-14).

Reflitamos que, ao fazermos a vontade de Deus como bons mordomos dos dons recebidos, teremos como resultado a fidelidade na devolução liberal do dízimo e das ofertas. Ao usarmos o tempo sabiamente, ao tomarmos decisões responsáveis com a nossa saúde, e ao utilizarmos os talentos dados por Deus para o bem comum, teremos como resultado uma vida abundante, fiel e de generosidade gratificante. Que as bênçãos de Deus sejam derramadas sobre você assim como você considera, em oração, as necessidades da sua igreja local hoje.









25 de fevereiro de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local 
 
A Igreja Adventista do Sétimo Dia segue o modelo bíblico de organização. Jetro, por inspiração divina, encorajou Moisés para que definisse níveis de liderança de modo que a supervisão das pessoas fosse mais eficiente. Moisés iria concentrar-se nas situações mais difíceis e importantes de Israel (Ex. 18).

Alguns membros da igreja iriam surpreender-se com o que aconteceria se toda a oferta ficasse nas congregações locais. Isto descreve um modelo congregacional de pensamento em que muito pouco ou nenhuma prestação de contas há fora da congregação direta.

Além da responsabilidade, que é necessária para a liderança bem como para as congregações, a missão da igreja tem-se desenvolvido localmente e globalmente, em parte, por causa deste modelo organizacional. Algumas congregações em sua Conferência (Associação) não são capazes de sustentar o salário de um pastor. No entanto, Paulo declara: “... O trabalhador merece o seu salário” (1 Tm. 5:18). Por causa da irmandade das igrejas, pequenas e pobres congregações são abençoadas com o ministério pastoral.

Este é apenas um dos muitos benefícios de haver uma Conferência para supervisionar o trabalho de uma região. Fidelidade e crescimento são muitas vezes o resultado. A obra de Deus abrange todos os níveis sendo local, regional e global. Jesus disse: “... serão minhas testemunhas em Jerusalém, em toda a Judéia e Samaria, e até os confins da Terra” (At. 1:8).

Que a sua oferta, hoje, reflita o seu compromisso de apoiar a sua congregação local, bem como a sua Conferência para que o reino de Deus avance por todo o território.








4 de março de 2017

A oferta de hoje - Orçamento da Igreja Local

Um grupo de homens estava discutindo um número diversificado de temas quando um deles declarou: “O dinheiro pode comprar qualquer coisa”.  Um rico e impulsivo empresário que se encontrava entre eles lançou um desafio esperando que ninguém pudesse cumpri-lo: “Se alguém de vocês for capaz de nomear quatro coisas que o dinheiro não pode comprar, eu vou dar-lhe $5 mil dólares”. Imediatamente, um homem no grupo pegou um pedaço de papel e escreveu quatro linhas simples em questão de segundos. O empresário pegou o papel e leu: 1) o sorriso de uma criança; 2) o amor de uma boa mulher; 3) a juventude, uma vez que ele se vá; e 4) a entrada no céu. O rico empresário pegou seu talão e preencheu um cheque sem mais comentários. 4

O homem que escreveu as quatro linhas tinha razão: há muitas coisas que não podem ser obtidas com o dinheiro. Houve momentos na história do mundo onde as pessoas tinham dinheiro, mas não podiam comprar nada. Sabemos também que no fim dos tempos o povo de Deus não será capaz de comprar ou vender; o dinheiro será inútil (Ap. 13:17).

No entanto, o dinheiro é uma ferramenta necessária para o avanço da obra de Deus. Hoje a oferta recolhida será utilizada para as finanças de sua congregação local. Esse orçamento abrange a manutenção do prédio da igreja local e as despesas para o ministério local, como a Escola Sabatina, o Ministério dos Jovens e o evangelismo. Lembre-se de dar como um compromisso com Deus. Decida com oração o montante de sua doação e a faça de forma sistemática. Que o Senhor derrame Suas bênçãos sobre você por sua fidelidade ao apoiar a Igreja Adventista do Sétimo Dia nos níveis local, regional e global.


4Leslie B. Flynn, Your God and Your Gold (Grand Rapids, MI: Zondervan, 1961), 108.






11 de março de 2017 – Oferta Anual AWR 2017

A oferta de hoje - Rádio Mundial Adventista (AWR)
por Shelley Nolan Freesland

A Rádio Mundial Adventista preenche um papel único na linha de frente da  divulgação da Igreja. As ondas de rádio levam o Evangelho aos lugares onde os trabalhadores da Igreja têm difícil acesso... e as pessoas estão ouvindo!

Do norte da África e do Sudão à Bangladesh e à China, as pessoas estão ouvindo do amor de Deus pela primeira vez através dos programas da Rádio Mundial Adventista, e respondem com testemunhos de vidas transformadas. Um novo crente na Etiópia escreveu:
"Eu encontrei sua estação acidentalmente. Depois de ouvir os seus programas pelos últimos dois anos, comecei a ir à igreja. Minha vida está mudando gradualmente. Gostaria de dizer-lhe que muitas pessoas ouvem seus programas. Deus lhe abençoe!” 

Os programas da Rádio Mundial Adventista podem ser ouvidos em mais de cem línguas através de ondas curtas, rádio AM / FM local, e podcasts. Essas transmissões ignoram cruéis governos e culturas hostis, trazendo esperança diretamente às casas e corações das pessoas. Mas ainda há milhões de ouvintes que não podem ouvir a mensagem da salvação em um idioma que eles entendem.

Com sua ajuda, a Rádio Mundial Adventista pode adicionar novos idiomas e chegar cada vez mais longe em territórios ainda não alcançados. Nós convidamos você, hoje, a ser parceiro da Rádio Mundial Adventista neste vital ministério.

 

18 de março de 2017

A oferta de hoje - Orçamento da Igreja Local

Em uma cultura onde o individualismo prevalece, a Bíblia está em desacordo ao incentivar os crentes a doar. De fato, Jesus disse: “Deem e será dado a vocês: uma boa medida, calcada, sacudida, e transbordante será dada a vocês…” (Lc. 6:38).

Mark estava dirigindo seu cupê 1967 em um dia de inverno em Wisconsin. Ele teve que parar quando o semáforo ficou vermelho, mas para sua surpresa, seu veículo não se moveu quando ele acelerou. Na verdade, o carro de Mark começou a derrapar para a lateral em direção ao tráfego. Depois de alguns segundos, as pessoas atrás dele começaram a ficar desesperadas. Elas buzinavam preocupadas já que o veículo de Mark não estava se movendo para a frente. De repente, dois homens apareceram do nada e começaram a empurrar o carro para fora da faixa de gelo negro. Mark voltou à estrada com muita gratidão. Foi ótimo receber ajuda!

Vários dias depois, Mark estava dirigindo para sua casa, quando notou um carro em uma vala cheia de gelo e um homem idoso dando assistência ao carro preso. Mark parou atrás do carro e saltou para ajudar. Quando os dois homens empurraram o carro para fora da vala, o motorista gritou palavras de gratidão, enquanto acenava adeus.

Mark não necessitava o agradecimento do motorista; ele estava apenas pagando o que alguém já fizera por ele. Hoje você vai mostrar sua gratidão ao Senhor pelo que tem feito, adorando a Deus com sua generosa doação?




















25 de março de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

Um jovem rico, correu para Jesus, caiu de joelhos, e perguntou: “Bom mestre, que farei para herdar a vida eterna?” (Mc. 10:17). Não há mais informação por trás desta história, mas diz: “Jesus olhou para ele e o amou” (Mc. 10:21). O homem estava preocupado com sua vida eterna, mas Jesus sabia do que ele precisava. Ele amava a Deus, mas amar seu vizinho era apenas uma teoria. O homem precisava de uma lição de cristianismo prático.

Sabemos que Jesus veio “buscar e salvar o que estava perdido” (Lc. 19:10). No entanto, quando ouvimos que Jesus teve compaixão de um homem rico, a mensagem fala alto sobre o coração de Deus. Lá estava um homem que tinha tudo. Pode-se especular que ele até frequentasse a igreja e guardasse a lei, mas estava perdido. Algo estava faltando. O Comentário Bíblico Adventista destaca que ele não amava as outras pessoas, tanto quanto amava a si mesmo. Porém, sentia que guardava todos aqueles conselhos que recebeu.5

Lucas contrastou a história do jovem rico com um mendigo cego e depois com Zaqueu. Todos os três homens sabiam qual era o seu problema e qual seria a solução. O que é mais surpreendente é que Jesus teve compaixão de cada um deles. Como crentes, frequentemente sabemos o que nos falta e sabemos que o Senhor pode fazer o melhor em nossas vidas. Uma palavra resume a aplicação do cristianismo: mordomia. O Senhor olha com compaixão para cada um de nós, enquanto espera a contabilidade completa do nosso tempo, templo, talentos e tesouros.

Que você possa sentir o toque do Senhor em sua vida hoje. Você pode decidir ser um doador alegre!


5 Comentário Bíblico Adventista do Sétimo Dia, vol. 5 (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2013), 484.













1 de abril de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

As memórias do Complexo de Shantung incluem o relato de Langdon Gilkey sobre a partilha de um campo de prisioneiros com outros estrangeiros quando o Japão ocupou a China durante a Segunda Guerra Mundial. O fornecimento de alimentos reduziu-se a apenas 1.200 calorias diárias para cada preso: seis fatias de pão, água fervida, e um prato de guisado. As coisas mudaram drasticamente quando a Cruz Vermelha levou um carregamento de duas centenas de fardos. Cada norte-americano recebeu uma boa quantidade de alimentos, roupas e até mesmo doces. Os prisioneiros americanos generosamente compartilharam o excesso com outros prisioneiros. Logo as condições se deterioraram ainda mais quando as provisões se tornaram escassas. O inverno estava às portas e seis meses sem receber nenhum suprimento pareceu uma eternidade.

Quando após o Natal burros treinados trouxeram o carregamento tão esperado, os fardos eram tantos que não era possível contar. A notícia levantou o ânimo dos prisioneiros do acampamento. Quando o comandante japonês catalogou o carregamento, percebeu que havia suficiente para cada prisioneiro e, em seguida, adicionou ainda mais meio fardo para os americanos. No dia seguinte, quando os prisioneiros esperavam receber seus fardos, a má notícia foi compartilhada. Nenhum fardo seria distribuído porque um punhado de prisioneiros americanos havia se queixado de que era injusto dar a todos dos fardos legitimamente enviados para os prisioneiros americanos.6

A ganância afeta todos, ricos ou pobres. Salomão declara: “há quem dê generosamente, e vê aumentar suas riquezas; outros retêm o que deveriam dar, e caem na pobreza” (Pv. 11:24). Que a generosidade encha a vida de cada crente e as necessidades de sua igreja local sejam atendidas através de sua doação.


6 Phillips Yancey, Rumors of Another World: What on Earth Are We Missing? (Grand Rapids, MI: Zondervan, 2003), 109.








8 de abril de 2017

A oferta de hoje – Serviço de Gravações Cristãs para Cegos
por Jerry Lyn Rogge

Quantas vezes você pensa sobre a respiração? Talvez agora que mencionei, você esteja mais consciente de sua inspiração e expiração do ar. Você provavelmente pense mais sobre a sua respiração quando está se recuperando de alguma doença ou durante os exercícios físicos.

A visão é um outro fundamental aspecto da vida que frequentemente passa despercebido. Na verdade, a maioria de nós não pensa sobre a importância da nossa visão até perceber que um texto está fora de foco ou que dirigir à noite está difícil.

O Serviço de Gravações Cristãs para Cegos é um ministério oficial da Igreja Adventista do Sétimo Dia para as pessoas com deficiência visual. O Serviço de Gravações trabalha nos bastidores para oferecer publicações gratuitas em áudio, braille, e em letras grandes. A organização também distribui Bíblias e guias de estudos bíblicos, e patrocina acampamentos de verão e inverno.

Os clientes das Gravações Cristãs não consideram este serviço garantido. Melissa recebe assistência de leitura e participa do acampamento de verão através do Acampamento Nacional para Crianças Cegas. “O Serviço de Gravações Cristãs é essencial para dar às pessoas com deficiência visual a oportunidade de lerem bons livros", ressalta Melissa.

Hoje é o dia anual de doação para o Serviço de Gravações Cristãs. Quando doar generosamente, considere as muitas maneiras de apoiar o alcance contínuo do Serviço para as pessoas que não podem ver. Para saber mais visite: www.ChristianRecord.org.

















15 de abril de 2017

A oferta de hoje - Orçamento da Igreja Local

A Páscoa e o Natal são as duas ocasiões em que as igrejas recebem mais visitantes, ainda mais que a cultura conseguiu secularizar ambas celebrações. A Páscoa, por exemplo, tornou-se mais sobre coelhos, ovos e alimentos do que sobre o sacrifício de Cristo no Calvário. No meio de tudo isso, há um Salvador ainda disposto a dar Seu amor, misericórdia e graça (Ef. 2:4-7).

Um ano em particular, as coisas foram diferentes para uma congregação no Centro Oeste num sábado de Páscoa. Durante o momento do testemunho, um homem levantou-se e desdobrou um papel que tirou do bolso. Ele acabava de ser libertado da prisão e necessitava fazer as pazes com o público, enquanto louvava a Deus por Sua bondade. Aquele testemunho desencadeou uma série de declarações dos membros da igreja que tinham lutado com vícios e agora seguiam a Jesus Cristo. No final do serviço, um membro da igreja encaminhou um cavalheiro à frente e disse: “Ele também tem uma história para contar”. Ele contou aos membros que durante os últimos 20 anos passava de carro na frente da igreja. Sabia que a Igreja Adventista do Sétimo Dia tinha a verdadeira mensagem, mas só quando sua saúde deteriorou que ele tomou a decisão de voltar-se para Deus. Jerry não estava pensando em ficar na igreja. Havia parado apenas para pegar um envelope de dízimo, mas decidiu voltar à igreja com seu dízimo mais tarde naquela manhã. “Eu tenho que honrar a Deus em primeiro lugar”, disse.

Ellen White aconselha: “Far-nos-ia bem passar diariamente uma hora a refletir sobre a vida de Jesus. Deveremos tomá-la ponto por ponto, e deixar que a imaginação se apodere de cada cena, especialmente as finais.”7 Possa seu dízimo e ofertas liberais refletir, hoje, a sua gratidão a Deus, que enviou o Seu Filho amado para pagar o resgate por muitos.



7 Ellen G. White, O Desejado de Todas as Nações (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2000), 83.







22 de abril de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

Uma jovem senhora em um acampamento de jovens estava intrigada com uma questão abstrata. “Como posso tangivelmente amar a Deus? Ele não é visível. Eu não posso fisicamente atender as Suas necessidades. Como posso dar dinheiro a Deus?” Essas são questões válidas. Mesmo Jesus encorajou aos crentes a acumularem no Céu, onde a traça e a ferrugem não destroem e onde os ladrões não arrombam nem furtam (Mt. 6:20), mas como vamos fazer isso?

Um canadense queria comprar um livro em Nova York havia muitos anos. As regras de cambio impediam o envio de dinheiro para Nova York, onde seu filho vivia. O homem canadense teve uma ideia que comunicou ao filho: “Se você usar o seu dinheiro e encomendar esse livro para que seja enviado para mim, quando você vir ao Canadá neste verão eu terei o dinheiro esperando por você”.8

De maneira semelhante, Deus está pedindo aos crentes a usarem o seu dinheiro na Terra para fazer a obra de Deus. Ele, em troca, vai fazer um depósito no Céu. O banco no Céu é à prova de ladrões, à prova de falhas, à prova de tempestades, à prova de desastres e à prova de morte. Mas é preciso primeiro abrir uma conta bancária ao aceitarmos o sangue do Cordeiro, arrependendo-nos de nossos pecados, e andando pela fé, para que os nossos nomes possam ser escritos no Livro da Vida do Cordeiro.9

Os dízimos e ofertas voluntárias são um exemplo de como os crentes podem amar a Deus. Sua oferta, hoje, dará à sua conferência local a oportunidade de fazer a obra de Deus no seu território. Assim, outros poderão ter a chance de conhecer a Deus, arrepender-se dos seus pecados, e começarem uma relação de confiança nEle.





8Leslie Flynn, Your God and Your Gold (Grand Rapids, MI: Zondervan, 1961), 132.
9 Ibid.

29 de abril de 2017

A oferta de hoje – Evangelismo na Divisão Norte-Americana 

O USS Benevolence foi um navio construído em 1944. Mais tarde, foi convertido em um hospital e licenciado em 12 de maio de 1945. O navio de 11.141 toneladas tinha capacidade para 802 leitos e uma tripulação de 564 pessoas. O USS Benevolence serviu no Pacífico fornecendo serviços médicos durante as batalhas contra o Japão, além de receber baixas em combate.10

Em 25 de agosto de 1950, John Napoli estava pescando a 30 milhas da Golden Gate de San Francisco. No início da nebulosa tarde quando voltava para casa, após pescar 3 mil dólares em salmão, percebeu movimento na água como se as pessoas estivessem lutando para se manter à tona há duas milhas da Baía de São Francisco. Ao ir mais devagar e olhar mais atentamente, Napoli viu a grande embarcação branca da Cruz Vermelha debaixo da água. Uma colisão com outro cargueiro a afundou a apenas 15 minutos de San Francisco. Napoli escreveu mais tarde: “Meus olhos estavam cheios de lágrimas, e Deus me disse: ‘Agora que você os viu, faça o trabalho.’” 11

Esse pescador começou a “pescar homens”, puxando-os um por um para fora das águas e colocando-os em seu pequeno barco de pesca. Como o espaço diminuiu rapidamente, Napoli teve que liberar todo o seu precioso peixe, a fim de salvar mais vidas. Não é isso também o que o Senhor confiou aos crentes a fazerem?  Jesus disse: “…Sigam-me e eu os farei pescadores de homens” (Mt. 4:19). Que cada crente se sacrifique generosamente para que outros ao redor da América do Norte que não conhecem ao Senhor tenham a oportunidade de tomar uma decisão por Jesus.


10USS Benevolence (AH-13). https://en.wikipedia.org/wiki/USS_Benevolence, AH-13 (acessado em 1 de abril de 2016).
11 Kenneth Wood, Meditations for Moderns: Three-Minute Devotional Readings for Daily Inspiration (Washington, DC: Review and Herald, 1963), 59.





6 de maio de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Martin era um monge em um mosteiro italiano. Sua tarefa era implorar diariamente, em várias lojas da cidade, para que ajudassem os pobres e a igreja. Ele observou que a maioria das contribuições vinha dos pobres. Eles davam alegremente. Um advogado da cidade, o sr. Grubbs, tinha muitas propriedades mal administradas para alugar. Dizia-se que a maior parte de sua fortuna viera dessas propriedades à custa dos mais pobres entre os menos favorecidos. O monge sempre ignorava o escritório do advogado quando pedia ajuda já que Martin não esperava muito dele. O advogado foi ao mosteiro reclamar: “Eu sou um homem importante nesta comunidade! Seu novato me trata como lixo!”

Martin visitou o sr. Grubbs com dois sacos vazios. O sr. Grubbs encheu ambos os sacos enquanto compartilhava o quão honesto e temente a Deus ele era. Ao Martin voltar ao mosteiro, as pessoas notaram um rastro de sangue. Por causa do sangue, as pessoas pensaram que os sacos estivessem cheios de carne; mas, misteriosamente, eles não estavam. Martin afirmou: “Tudo o que o sr. Grubbs deu veio do sangue dos pobres que ele roubou”. 12

O primeiro capítulo do livro de Isaías fala de um povo cujas ofertas foram sem sentido para Deus: “Suas mãos estão cheias de sangue” (v. 15). No entanto, as palavras de Deus vêm com um apelo: “Venham, vamos refletir juntos, diz o Senhor: ‘Embora os seus pecados sejam vermelhos como escarlate, eles se tornarão brancos como a neve; embora sejam rubros como a púrpura, como a lã se tornarão” (Is. 1:18). Deus encorajou Israel a cuidar dos pobres, da viúva, e do órfão. Hoje, ao adorarmos trazendo os dízimos e ofertas a Deus, vamos refletir sobre como nossas ações devem estar alinhadas com a vontade de Deus.

12 William R. White, Stories for the Journey: A Sourcebook for Christian Storytellers (Minneapolis: Augsburg Publishing House, 1988), 94.






13 de maio de 2017

A oferta de hoje – Alívio em Situações de Desastres e Fome
por Wynelle Stevens

Quase que diariamente, voluntários do Serviço Solidário Adventista compassivamente respondem a desastres em toda a área que abrange a Divisão Norte-Americana. Eles atuam recolhendo e distribuindo baldes de limpeza, kits de higiene pessoal, roupas, alimentos e entre outros, através dos centros de recolha, armazéns, centros de distribuição e unidades móveis.

Não importa quão grande ou pequeno seja o evento, as pessoas são treinadas e localmente posicionadas para proporcionarem alívio físico, bem como o cuidado emocional e espiritual aos sobreviventes desses desastres. Como adventistas, somos obrigados a fazer o nosso melhor para prestar assistência a cada sobrevivente. Isaías 52:7 diz: “Como são belos nos montes os pés daqueles que anunciam boas-novas”. A combinação de nossas ofertas com serviço nos permite agir como as mãos e pés de Cristo para cumprir essa finalidade.

Hoje, a sua oferta será recebida com gratidão pois apoiará o Serviço Solidário Adventista na Divisão Norte-Americana e a Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais (ADRA) a nível internacional.

Obrigado por devolver o dízimo de Deus e apoiar as causas que fornecem alívio para sobreviventes de desastres.


20 de maio de 2017

A oferta de hoje - Orçamento da Igreja Local

O sr. Beaman escreveu uma carta a Ellen White pedindo conselhos. Ele era um afinador de piano e era dono de uma carroça que usava para colportar. O trabalho de ajuste de pianos lhe causou instabilidade no sistema nervoso que até mesmo o barulho de pratos o incomodavam profundamente. Andava irritado e sua esposa e sua sogra agravavam a condição pela crítica constante e pela falta de compreensão da condição do sr. Beaman.

A irmã White aconselhou os Beamans a fazerem várias mudanças em sua vida para ajudar a estabilidade emocional daquele homem. Primeiro, ela incentivou a família a se mudar para fora da agitação da cidade e trabalhar ao ar livre em contato com a natureza. Em segundo lugar, ela aconselhou-os a prestarem atenção em sua dieta, a serem atenciosos com a tolerância de ruídos do sr. Beaman e cuidarem com a crítica. Terceiro, ela aconselhou os Beamans a venderem a carroça de colportagem à Conferência local, a fim de sairem das dívidas. Finalmente, ela concluiu que quando tivessem feito todo o necessário, precisavam confiar em Deus. White enfatizou que precisavam sair da dívida e viver de modo econômico para nunca mais viver esse aperto financeiro.13

Quão verdadeira é a observação de Salomão, “O rico domina sobre o pobre; quem toma emprestado é escravo de quem empresta” (Pv. 22:7). A dívida permite mobiliar um apartamento, fazer uma viagem, ou comprar um veículo sem a disciplina de manter um orçamento, uma poupança ou adiar a satisfação. Os resultados são uma vida com estresse, incapacidade de exercer o chamado de Deus, ou até mesmo ofertar para a causa de Deus. Que o nosso tempo, tesouro, talentos e templo estejam em harmonia para honrar a Deus.


13 Ellen G. White, Manuscript Release No. 1526, p. 134.















27 de maio de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

Helen Keller foi a famosa surda-cega que superou o desafio graças aos esforços persistentes e amorosos de sua professora, Anne Sullivan, “a trabalhadora miraculosa”. O surdo usa as mãos para se comunicar, e mesmo as pessoas sem deficiência também usam gestos para expressar sentimentos. Alguns desses gestos são transculturais, universais e de conhecimento comum.

A Bíblia fala de mãos em muitos contextos. No Sermão da Montanha, por exemplo, Jesus disse que ao dar, a sua mão esquerda não deve saber o que a mão direita está fazendo. Em outras palavras, não deixem públicas as boas obras, com a finalidade de exaltação própria (Mt. 6:1-4.). Salomão diz que tudo o que vem à suas mãos para fazer, faça-o de acordo com a força que o Senhor lhe deu (Ec. 9:10). Mãos simbolizam oportunidade neste contexto, assim como mãos na cabeça simbolizam derrota (Jr. 2:37). Você pode usar as mãos para abençoar os outros ou para lutar.
 
Deuteronômio 15:7 e 8, fala de dois tipos de mãos: do avarento e do generoso. Moisés incentivou os israelitas a serem generosos para com aqueles em necessidade. “Dê-lhe generosamente e sem relutância no coração; pois, por isso, o Senhor, o seu Deus o abençoará em todo o seu trabalho e em tudo o que você fizer” (Dt. 15:10). Que grande oportunidade temos diante de nós de recebermos as bênçãos de Deus, dando à nossa congregação local e ao trabalho regional através de nossa conferência local.

Que você possa escolher abrir suas mãos e apoiar a missão.












3 de junho de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Ellen White comentando sobre as bem-aventuranças, escreveu que aquele que deu a sua vida a Deus no ministério de Seus filhos está ligado com Aquele que tem todos os recursos do universo em Seu comando. Ela ressalta que o Senhor não o deixará na hora do sofrimento e da necessidade.14

A história de Heinrich Jung-Stilling, um oftalmologista alemão, inspira os crentes a confiarem em Deus completamente. Ele queria servir aos outros e orou para que Deus o guiasse a uma profissão de serviço. Ficou convencido de que tinha que começar a faculdade de medicina, no entanto, ele precisava de 1 mil dólares dos quais ele só tinha $ 46. Um vizinho ouviu os planos de Stilling e se ofereceu para dar-lhe uma carona até Strasburg, onde a escola médica estava situada. A providência divina se repetiu várias vezes. Por exemplo, Stilling recorreu a um comerciante em Frankfurt quando o dinheiro estava quase no fim e este lhe deu 33 dólares. Uma vez em Strasburg, com seu aluguel e taxa de matrícula atrasados, Stilling encontrou-se novamente sem um tostão. Seu locador, em vez de cobrar o aluguel, lhe deu 40 dólares. “Toda a sua carreira foi uma série de pequenos milagres.”15

Stilling agradeceu a Deus, tornando-se um benfeitor. Ele realizou cirurgias de olhos e restaurou a visão de muitos, mesmo para aqueles que não podiam pagar a cirurgia. Stilling é um exemplo de mordomia. Paulo sugeriu que os crentes devem imitar a vida de generosidade de Deus; Deus amou e se entregou como resgate por muitos (Fp. 2:1-11; 1 Tm. 2:6). Que possamos decidir por retribuir um pouco do que o Senhor nos dá. Que a generosidade seja a marca real de cada crente.


14  Ellen G. White, O Maior Discurso de Cristo (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2006), 24.
15 Donald Ernest Mansell, New Every Morning (Washington, DC: Review and Herald, 1981), 219.








10 de junho de 2017

A oferta de hoje – Ministérios Multilingues  / Ministérios de Capelania

“A Divisão Norte-Americana está em uma posição estratégica para evangelizar aos refugiados e treinar trabalhadores em quase todos os países do mundo, incluindo países atualmente fechados para o evangelho”, destaca Ernest Castillo, diretor de Ministérios Multilingues. Ellen White enfatiza a necessidade do trabalho: “Grandes benefícios adviriam à causa de Deus nas regiões distantes, caso se fizessem fiéis esforços em favor desses estrangeiros que habitam nas cidades de nossa pátria. Acham-se entre esses homens e mulheres alguns que, ao aceitarem a verdade, habilitar-se-iam em breve para trabalhar por seu povo neste e em outros países. Muitos poderiam volver ao lugar de onde vieram, na esperança de ganharem seus amigos para a verdade. Poderiam procurar seus parentes e vizinhos, e comunicar-lhes o conhecimento da terceira mensagem angélica.”16

Paul Anderson, diretor dos Ministérios de Capelania, nos lembra que “os capelães da Igreja Adventista do Sétimo Dia servem desinteressadamente, muitas vezes em locais isolados ou instituições onde pode haver poucos, se algum, outro adventista do sétimo dia. Nos campi, eles criam uma zona de conforto espiritual para os jovens crentes e interessados. Eles representam a nossa Igreja como as mãos, pés, ouvidos, braços e coração de Cristo. Eles servem onde a maioria dos membros da igreja não pode ir ... Sua generosidade será apreciada e utilizada diretamente para apoiar o ministério que nossos capelães fazem em seu campo de missão, onde quer que seja”.

Mantenha em mente esses dois Ministérios da Divisão Norte-Americana ao você doar, hoje, em gratidão pelas bênçãos que o Senhor tem lhe concedido. 



16 Ellen G. White, Evangelismo (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 1997), 570.







17 de junho de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local
por Victor Jaeger
  
A passagem mais poderosa do Velho Testamento sobre doação pode ser encontrada em Malaquias 3:8-10, onde Deus acusou os israelitas de roubá-Lo. O povo escolhido de Deus questionou essa afirmação e perguntou: “Como é que Te roubamos?” A resposta de Deus foi: “Nos dízimos e nas ofertas”. Deus, então, fez um poderoso desafio: “Ponham-me à prova... e vejam se não vos abrir as comportas dos Céus e derramar sobre vocês tantas bênçãos que nem terão onde guardá-las” (v. 10). Essa é uma promessa poderosa do nosso gracioso Deus doador!

A palavra hebraica usada pelo profeta Malaquias é Bachan (בָּחַן). Essa palavra tem chamado minha atenção muitas vezes através dos anos. Significa simplesmente “teste” ou “examine”.
 
Recentemente tive a oportunidade de fazer um teste. Voltei do campo missionário em 2014. Quando partimos do Texas vendemos o que pudemos; no entanto, ao retornarmos aos Estados Unidos, demos “todas as nossas coisas” e voltamos com dinheiro limitado. Cinco meses após nossa chegada, ao visitar alguns membros da igreja, encontrei uma escola para estudar, mas eu não tinha dinheiro para pagá-la. Independentemente disso, uma voz dentro de mim insistia para que eu entrasse na universidade e verificasse a questão. Para encurtar a história, tive a oportunidade de começar e terminar um programa de doutorado PhD. Apesar das minhas limitações financeiras, o Senhor providenciou cada passo do caminho. Eu recebi uma bolsa de estudos de 50%, o que me permitiu realizar esse sonho. Tudo isso aconteceu por causa da minha fidelidade nos dízimos e ofertas. Deus é fiel, apenas experimente. “Menos com as bênçãos de Deus é mais nas mãos dos crentes.” Que o Senhor mostre o Seu abundante amor e de forma providencial atenda às suas necessidades.













24 de junho de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

“Sr. William Coats. Chefe da Empresa de Algodão está morto. Londres, 21 de agosto.” Essa pequena manchete foi noticiada nos principais jornais de todo o mundo em 1928. Um jornal australiano adicionalmente compartilhou: “O sr. William Hodge Coats, chefe da grande firma de algodão J. & P. Coats, morreu hoje aos 62 anos. O sr. Coats foi um dos mais ricos membros da família Coats. A família teve doze milionários desde que o negócio começou há 104 anos”.17 Nada mais foi compartilhado sobre este homem de negócios. Será que ele aproveitou a vida? Ele ajudou as pessoas? Será que ele acreditava em Deus? O fato é que o sr. Coats, igual a um indivíduo pobre, não pode levar nada com ele para o túmulo. Jó disse: “Saí nu do ventre da minha mãe e nu partirei” (Jó 1:21).

John Wesley foi convidado uma vez a prestar contas dos seus bens, a fim de pagar impostos. Ele respondeu: “Eu tenho duas colheres de prata em Londres, e duas em Bristol, e não vou comprar mais, enquanto os pobres querem pão”. Quando Wesley morreu, um historiador disse que John Wesley “deixou uma boa biblioteca, uma desgastada batina de clérigo, uma reputação muito usada e abusada, e a Igreja Metodista”. Ele deixou muito.18

Que as bênçãos recebidas em bens materiais, dinheiro, tempo, saúde e talentos sejam usados para a causa do Senhor enquanto você viver. Que possamos planejar com antecedência para que a obra de Deus possa continuar, mesmo se formos chamados ao descanso no Senhor até que Ele volte.

17 The Advertiser (Adelaide, SA: 1889 – 1931), Quinta 23, agosto de 1928, p. 13 http://trove.nla.gov.au/newspaper/article/29291001 (acessado em 1 de abril de 2016).
18  Charles L. Paddock, God’s Minutes: A Classic Collection of Short Inspired Stories (Washington, DC: Review and Herald, 1990), 125.







1 de julho de 2017

A oferta de hoje - Orçamento da Igreja Local

Um pastor decidiu começar uma aula eletiva em sua congregação tendo como alvo os jovens casais. O tema era mordomia. Como os participantes foram preparados para a classe, eles compartilharam suas opiniões sobre o significado de mordomia. Bill respondeu: “Mordomia é devolver seus dízimos”. O sr. Sims, um homem de negócios pé-no-chão, declarou: “Esta é uma maneira de obter dinheiro. Esta é uma forma refinada de ter as contas da igreja pagas”. “Seria mais fácil se as pessoas tivessem uma cota fixa”, alguém comentou. Richard perguntou: “o que acontece com o dinheiro que eu dou para minha mãe viúva, ou o dinheiro que eu dou para organizações não-lucrativas, isso é dizimar?”19

A mordomia envolve muito mais do que dinheiro e certamente não é apenas sobre cobrir despesas. A mordomia é um modo de vida. Ela ajuda os crentes a manterem a vida em perspectiva. A generosidade com o tempo, talento e dinheiro são certamente sinais exteriores evidentes de mordomia. Os crentes não devem dar, porque lhes é pedido. Eles devem dar por causa de quem eles representam, pelo que Deus tem feito por eles, e pela esperança em relação ao seu futuro. Paulo destaca sobre o assunto: “Todavia, Deus, que é rico em misericórdia, pelo grande amor com que nos amou, deu-nos vida com Cristo quando ainda estávamos mortos em transgressões - pela graça sois salvos. Deus nos ressuscitou com Cristo e com Ele nos fez assentar nas regiões celestiais em Cristo Jesus” (Ef. 2:4-6).

Hoje os crentes têm a oportunidade para dar. Dar a partir do que Deus nos deu é uma forma de agradecermos Àquele que deu a vida por nós. Que o Espírito do Senhor esteja conosco assim como “enviamos” a nossa doação a Deus pois “Ele é digno” (Ap. 4:11).


19 C. W. Hatch, Stewardship Enriches Life (Anderson, IN: The Warner Press, 1956), 7.













8 de julho de 2017

A oferta de hoje - Ministério da Mulher
por Carla Baker

A oferta de hoje é para o Ministério da Mulher, na Divisão Norte-Americana. O Ministério foi estabelecido pela primeira vez em 1898, a pedido de Ellen G. White. No livro Evangelismo, encontramos suas ordens de movimentação para as mulheres da Igreja:

“O Senhor tem uma obra para as mulheres da mesma maneira que para os homens. Elas podem ocupar seus lugares em Sua obra nesta crise, e Ele atuará por meio delas. Uma vez que se possuam do senso do dever, e trabalhem sob a influência do Espírito Santo, terão a posse de si mesmas que este tempo requer. O Salvador fará refletir a luz de Seu rosto sobre essas abnegadas mulheres, e dar-lhes-á poder que ultrapassa ao dos homens. Elas podem fazer nas famílias uma obra que os homens não podem fazer, obra que alcança a vida íntima. Podem chegar bem perto do coração daqueles que estão além do alcance dos homens. Seu trabalho é necessário.”20 

Através de toda a Divisão Norte-Americana, dos Estados Unidos ao Canadá, das Bermudas à Guam, na Micronésia, as mulheres da Igreja estão empenhadas em servir aos outros. Elas dão estudos bíblicos, apóiam as séries evangelísticas, e dão assistência às mulheres maltratadas e sem-teto que estão em abrigos. Elas suprem as necessidades das famílias que procuram refúgio em nossas costas fugindo de regimes opressivos, ensinam Inglês como segunda língua, ensinam as crianças nas escolas, e com amor preparam presentes para as crianças que foram deslocadas de suas casas ou de seus pais. As mulheres da Igreja estão fazendo uma diferença significativa em suas comunidades e suas congregações. Convido você a fazer uma doação generosa, hoje, para confirmar o seu trabalho e ministério.




20 Ellen G. White, Evangelismo (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 1997), 464-465.








15 de julho de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Jesus advertiu os fiéis contra o jejum por motivos hipócritas (Mt. 6:16-18). Deus busca o coração, e não os sinais externos sem a verdadeira conversão.

O que seria se os crentes jejuassem a partir da perspectiva de mordomia? O jejum não propõe mordomia, mas a mordomia inclui jejum. Como o jejum é comumente definido como abster-se de alimentos por um período de tempo para fins de saúde ou espirituais, que tal se expandíssemos o jejum e nos privássemos de coisas que obstruem a vida por um período de tempo? Podemos calcular essas economias e depois darmos a um projeto da Igreja, missões, ou a alguém que precise de ajuda. Por exemplo, o jejum de comer fora de casa, de alugar filmes, ou de ir a shoppings poderia ser um ponto de partida. As economias se traduziriam em mais tempo, mais rendimento disponível e melhor saúde.

É necessário que alguém comece, mas precisamos de muitos para iniciar um movimento. Imagine o que sua família, esta congregação, ou a sua classe da Escola Sabatina poderia realizar se cada membro da família, ou membro da igreja, ou estudante doasse cinco dólares a mais por semana durante um ano? Cinco dólares é o preço de uma refeição rápida, de um entretenimento, ou de uma bebida. No entanto, para as missões poderia significar o patrocínio de um missionário, a formação de uma nova congregação, ou mesmo o fornecimento de alimentos para aqueles que não podem pagar localmente ou no exterior. De repente, um “sacrifício” se transforma em uma dupla bênção para aqueles que dão e para aqueles que recebem.

Que bênção espiritual, física e material seria se os crentes de hoje decidissem aplicar o jejum com a mordomia! Que o Senhor lhe abençoe ao dar uma oferta de sacrifício hoje.









22 de julho de 2017

A oferta de hoje – Conferência Local

Desde a infância, Dorothy Green queria ser missionária. O sonho permaneceu vivo ao longo de seus anos de Ensino Médio e faculdade, por isso toda a sua atenção e energia estavam voltados à classes que ajudassem a alcançar o objetivo. Inesperadamente e com pesar, ela foi diagnosticada com uma condição médica que não permitiria que ela suportasse a vida de missionária no exterior. Aceitar essa realidade foi difícil. Depressão, raiva, negação foram apenas alguns dos sentimentos que Dorothy teve que lidar antes de finalmente aceitar a sua realidade através de muita oração e conselhos.

Um dia, um pensamento lhe veio à mente: que tal o milagre do dinheiro? Ao dar às missões, Dorothy poderia ensinar uma criança a ler a Bíblia na Índia, ensinar Inglês às crianças nas selvas brasileiras e ajudar aqueles que sofrem nos hospitais em todo o mundo. Ela não precisava aprender todas as línguas ou mudar-se para esses países. Esse pensamento mudou a perspectiva de Dorothy em relação ao futuro. Seu novo objetivo era trabalhar tão duro quanto pudesse e doar quase metade de sua renda a Deus. Após entregar o dízimo e suas ofertas para a igreja, ela doou a muitos projetos de missão enquanto pode.21

Cada um de nós tem uma oportunidade de ouro, hoje, de fazer o compromisso com Deus de apoiar a missão local ou regional. Depois de devolver o dízimo e de doar suas ofertas para o orçamento de sua igreja local, você consideraria uma oferta generosa para a sua Conferência? Assim como Dorothy, o seu dom pode ser o de anunciar o Evangelho em áreas carentes e ajudar a um ministério específico. Que o Senhor encha seu coração com a alegria das missões e com generosidade. Que Deus seja exaltado hoje.




21 C. W. Hatch, Stewardship Enriches Life (Anderson, IN: The Warner Press, 1956), 57.







.
29 de julho de 2017

A oferta de hoje – União Designada

Um pastor e sua esposa foram recebidos em seu novo distrito com uma festa surpresa de boas-vindas. Cada membro trouxe um presente para o novo casal. Em meio à comemoração e alegria, um membro gritou do fundo da sala: “Pastor, você está convidado a ficar em nosso distrito só se você prometer pregar pelo menos um sermão sobre mordomia”. O membro chegou a dizer que os pregadores no passado haviam evitado tocar de forma específica no tema.

O pastor não sabia se toda a congregação compartilhava a opinião deste membro da igreja sobre a agenda de pregações, mas estava ciente de que falar sobre mordomia é um assunto difícil e sensível para muitos pastores e membros igualmente. Independentemente da situação particular dos crentes, a mordomia é “onde o bicho pega” porque é teologia prática. Algumas congregações destacam diferentes áreas da mordomia de acordo com a cultura local, a situação socioeconômica dominante dos seus membros, e o foco do ministério local. Por exemplo, uma comunidade abastada pode definir mordomia como dar dinheiro para a obra do Senhor, mas pode ser desafiada ao dedicar seu tempo para fins de ministério. Outras congregações podem não ter recursos, mas seus membros são excelentes no voluntariado para causas locais.

O objetivo espiritual da mordomia “é ajudar as pessoas a aprofundarem a sua fé e a crescerem na graça ao doarem em resposta ao Evangelho”.22 O meu desejo é que considerem a mordomia pessoal, hoje, refletindo sobre o que o Senhor pede para ajustar, mudar ou fazer em sua vida. Que o Senhor nos ajude a tornar-nos fiéis mordomos para a Sua glória.



22 Craig A. Satterlee, Preaching and Stewardship: Proclaiming God’s Invitation to Grow (Herdon, VA: Alban, 2011), 12.















5 de agosto de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Um pastor uma vez chamou um dos seus membros ricos para pedir uma doação para uma causa nobre. O empresário exclamou: “Dar! Dar! Dar! É só isso que a igreja pensa?” Ao que o pastor respondeu: “Obrigado, Senhor, por me dar a melhor definição do cristianismo que eu já ouvi!” 23

Contrariamente a este, um outro empresário foi homenageado com uma recepção como reconhecimento por seu elevado espírito de filantropia, suas práticas comerciais justas e honestas, e por ser uma pessoa agradável. Depois, muitos de seus amigos se levantaram e testemunharam das múltiplas causas que o empresário havia apoiado e como sua atividade comercial beneficiara a muitos. Ele então levantou-se para agradecer a todos por sua gentileza e disse que tudo o que fizera devia-se ao fato de ser um mordomo fiel. Não reivindicou o sucesso de sua empresa como sendo seu próprio. A única coisa que motivou o seu negócio e vida religiosa fora que “ele não reteve nada do que era de Deus”.24

Duas situações diferentes de mordomia e doação: uma pessoa via como uma tarefa dolorosa, enquanto que o outro a entendia como um valor fundamental de sua vida. Deus não está apenas pedindo dinheiro de um crente. Deus está pedindo uma entrega total de sua vida: tempo, talentos e tesouro. Ele nos convida a perder nossa vida, para que a possamos encontrá-la (Mt. 10:39).

Jesus deu a Sua vida em resgate por muitos. Ele deu a cura, o perdão e a salvação. Que possamos responder com gratidão hoje. 



23 M. Lunn, Treasures in Heaven: The Abundant Life of Stewardship (Kansas City, MO: Nazarene Publishing House, 1963), 71.
24 Ibid., 25.














12 de agosto de 2017

A oferta de hoje - Universidade Oakwood / Universidade Andrews / Universidade de Loma Linda
por Fernando Ortiz

Henrique é um estudante de Mestrado em Divindade na Universidade Andrews. Recentemente, ele foi ao banco, onde lhe haviam oferecido aconselhamento financeiro, e o atendente lhe pediu que resumisse todas as entradas e todos os seus gastos. Quando o conselheiro financeiro viu todas as suas despesas e as escassas receitas, disse: “Você definitivamente precisa de um segundo emprego!” E acrescentou: “Vejo um item em seu orçamento de 10 por cento para dízimo; você deve se livrar dele. Deus vai entender que você precisa pagar as contas da casa e alimentos, não é?”

Henrique explicou rapidamente que o dízimo era inegociável e que ele tinha um compromisso com Deus para devolver o que era dEle. O banqueiro, em seguida, disse: “Eu não sei como você é capaz de cumprir seus compromissos. Você parece ter mais despesas do que receitas.” Henrique, em seguida, respondeu: “Eu tenho um acordo com Deus. Eu sou fiel a Ele e Ele é fiel a mim. Eu não preciso de um segundo emprego e eu não preciso cortar qualquer item do meu orçamento. Eu simplesmente trabalho para Deus, que é rico, e Ele me abençoa. Não é o melhor negócio?” Henrique deu um poderoso testemunho que não importa quão escasso seja o seu salário, ser fiel a Deus não é negociável. Não é porque é uma obrigação, mas é porque amamos Aquele que deu tudo por nós. “Tudo o que fizerem, façam de todo o coração, como para o Senhor, e não para os homens, sabendo que receberão do Senhor a recompensa da herança. É a Cristo, o Senhor, que vocês estão servindo” (Cl. 3:23-24).

Sua oferta, hoje, permitirá a alunos como Henrique a continuarem com a sua educação, a fim de servirem a outros. Que a sua generosa e alegre oferta retorne em bênçãos vindas do alto.
















19 de agosto de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Não faz muito tempo, uma irmã recém-batizada me perguntou sobre o dízimo. Ela estava questionando os bons carros e a casa do pastor, em comparação com a dela e da maioria dos membros daquela congregação. Muitos, especialmente os novos crentes, lutam com essa ideia. Há momentos em que mau uso dos fundos ou mesmo das más práticas ministeriais têm lugar. Devem os crentes parar de devolver o dízimo por causa destas ou outras razões? Talvez a melhor pergunta seria: “Por que os crentes dizimam?” Ellen White, co-fundadora da nossa igreja, aponta cinco razões bíblicas para o dízimo:

1. Salvação - Deus salvou a raça humana, enviando Jesus como substituto para qualquer um que aceite este dom gratuito. Portanto, a motivação para doar deveria ser uma resposta à salvação.
2. Tudo pertence a Deus - Os crentes entendem seus papéis como administradores do tempo, talento e tesouro. Portanto, os crentes devem doar, porque eles são gratos.
3. Moral - A devolução do dízimo é um dever religioso e moral. É explicado na Bíblia em Malaquias 3. Reter os dízimos é roubar a Deus. Ainda assim, os crentes devem reconhecer a Deus como Salvador e Senhor em primeiro lugar.
4. Missão - A fim de que o Evangelho seja pregado em todo o mundo, os crentes são chamados a dedicarem suas vidas a esta tarefa sagrada. O dízimo permite que todos participem da missão.
5. Bênçãos - O dízimo é o resultado das bênçãos de Deus. Se as bênçãos de Deus não acompanhassem os crentes, seria impossível dizimar. 

Somos chamados a sermos fiéis a Deus e deixarmos que Ele lide com os desvios humanos que, eventualmente, aconteçam na missão. Que hoje nossa decisão seja ser fiel devolvendo os dízimos e dando ofertas voluntárias para sustentar esse edifício e a missão local.















26 de agosto de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

Um atleta de circo ganhava a vida apresentando para multidões grandes cenas de força. Para fechar o seu ato, geralmente tinha uma laranja e a apertava com uma das mãos até que todo o suco saísse e apenas a casca fosse deixada. Para fazer a sua parte mais dramática, ele desafiava alguém do público para vir à frente e tentar obter uma gota de suco que ainda estivesse na laranja. A história diz que em uma ocasião um homem muito baixinho aceitou o desafio. À medida que aquele homem caminhava até o palco, a multidão ria do contraste entre os dois homens. O atleta de circo era grande e musculoso, enquanto que o homem da platéia era pequeno e fraco. O homem do público pegou o que restava da laranja com a mão direita, e lentamente, mas firme, começou a apertá-la com toda a força que tinha. De repente, a multidão parou de rir e começou a concentrar-se no que estava acontecendo.  O homem não era tão fraco quanto parecia. Em silêncio, a multidão assistiu como uma gota de suco foi se formando sobre a mão do homem e logo caindo no chão empoeirado. A multidão foi à loucura observando tal demonstração de força.

O homem do circo, perguntou à platéia como era possível que ele tivesse uma mão tão forte. O homem respondeu brincando: “Não foi grande coisa. Eu sou o tesoureiro da igreja local. Eu pratiquei torcendo o braço e apertando até obter cada centavo do bolso das pessoas”.25

Embora seja um caso cômico, ele perde o seu tom suave quando se considera o que muitas congregações fazem a fim de despertar o sentido da resposta nos bolsos das pessoas. Que possamos dar hoje à nossa Conferência local para a educação, para o evangelismo e para outras áreas com um sentimento de gratidão e como um ato de adoração.



25 Stephen R. Olford, The Grace of Giving: A Biblical Study of Christian Stewardship (Grand Rapids, MI: Kregel Publications, 2000), 7, 18.
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A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Mary estava ao telefone no trabalho e de repente saiu sem explicação. Seus colegas se perguntaram o que havia acontecido pois saíra com uma expressão perturbada no rosto.

No dia seguinte, Mary voltou para o trabalho feliz. Ela acabava de comprar uma nova SUV. “Eu compro sempre que estou estressada, irritada ou triste. Ontem, o meu marido decidiu me deixar e eu me senti devastada. No entanto, depois de comprar este novo veículo, sinto-me muito melhor”, justificou. Aparentemente quando surge um problema, alguns encontram a saída na experiência de compra. Este não é um caso isolado. Ele é conhecido como “terapia de varejo”. As compras dão às pessoas uma sensação de plenitude. Elas estimulam a química do cérebro chamada Dopamina, que faz com que as pessoas se sintam melhor.26

Não há nada errado em aproveitar a vida, ter coisas boas, ou desenvolver-se, desde que essas coisas estejam sob a orientação de Deus.27 Para muitos, existe a tentação de lidar com os problemas através das compras, vícios ou luxúria. Mas a verdadeira solução é Jesus Cristo. O inimigo observa de perto as necessidades e fraquezas das pessoas para que ele possa afetar o crente e, consequentemente, a causa de Deus.

Quanto mais uma pessoa gasta em seus próprios desejos ou em vícios, menos pode dar para a obra de Deus, local e globalmente. Vamos orar por responsabilidade e autocontrole ao escolhermos, hoje, sermos bons mordomos para a glória de Deus?


26 Tara Parker-Pope, “This is Your Brain at the Mall: Why Shopping Makes You Feel Good?” WSJ. December 6, 2015 http://www.wsj.com/articles/SB113382650575214543 (acessado em 11 de abril de 2016).
27 Charles Stanley, When the Enemy Strikes: The Keys to Winning Your Spiritual Battles (Nashville, TN: Thomas  Nelson, 2004 ), 110-117 

9 de setembro de 2017

A oferta de hoje – Recursos para as Missões
por Walter Alred

Jesus disse em Lucas 12:34: “Pois onde estiver o seu tesouro, ali também estará o seu coração”. Nessa passagem, vemos como o princípio fundamental de dar impacta nossos corações. Quando damos para edificar o reino de Deus os nossos corações ressoam com o coração de Deus. “Porque Deus tanto amou o mundo que deu...” (Jo. 3:16).

Uma pequena igreja com uma dúzia de membros não tinha recursos para manter as luzes acesas, mas os líderes oraram e reivindicaram a promessa: “Deem, e será dado a vocês. Pois a medida que usarem também será usada para medir vocês” (Lc. 6:38). A igreja fez o compromisso de se sacrificar pelo trabalho de Deus. A congregação foi abençoada com a relação de confiança e recebeu 37 mil dólares como resultado.

Outra igreja estava lutando para pagar as reuniões evangelísticas. As promessas de Deus foram reivindicadas. Em pouco mais de um mês, um querido e fiel membro faleceu e deixou 77 mil dólares para a igreja local.

Alguns anos mais tarde, uma outra igreja tinha planos ambiciosos para ganhar almas, mas não muitos fundos. Desta vez, dois irmãos (biológicos) disseram que haviam ficado impressionados pelo Espírito Santo e doaram 22 mil dólares.

Comprometa-se a dar com sacrifício para o evangelismo e observe as bênçãos de Deus em sua vida e na da igreja.












16 de setembro de 2017

A oferta de hoje - Orçamento da Igreja Local

Um recenseador uma vez perguntou a um menino: “Quantas pessoas vivem nesta casa?” “Nós somos cinco”, respondeu o garoto. “Quem são eles?”, questionou o recenseador. O menino começou a nomear cada um dos membros da família: “Meu pai, minha mãe, minha irmã e eu”.  O recenseador notou que pelos cálculos da criança estava faltando um. A criança contou mais uma vez: “Meu pai, minha mãe, minha irmã e eu”. Percebendo que a sua matemática estava errada de novo, ele franziu a testa e, em seguida, habilmente gritou: “e Deus”. 28

Deus deve fazer parte de cada família. No entanto, um recenseador pode não parecer favorável a tal adição, já que Deus não pode ser visto. A primeira família humana, no entanto, teve a bênção de contar com Deus entre os seus membros. Adão e Eva tinham comunhão direta com o Pai, mas, então, o pecado foi introduzido ao mundo e a família tive que observar o Jardim do Éden à distância, sendo seu gozo proibido pelos anjos com espadas flamejantes que guardavam a entrada (Gn. 3:24). Eles devem ter ficado devastados com a separação de Deus, além dos privilégios da administração do jardim que eles perderam.

Abel deu aos crentes a primeira lição de mordomia. Ele foi fiel ao mandamento de Deus ao dar uma oferta aceitável a Deus, um cordeiro. Caim, no entanto, ignorou a ordem e seguiu a linha de desobediência de seus pais. Mordomia é obediência a Deus, mesmo quando a mesma não faz sentido. Que você escolha, hoje, ser como Abel um fiel mordomo da graça de Deus em sua igreja local.


28 John E. Simpson, Great Stewards of the Bible (New York: Fleming H. Revell Company, 1946), 14.












23 de setembro de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

Se você tivesse nascido no antigo Egito, você teria usado cebolas e feijões como um meio de troca. Na Sibéria, por outro lado, teria utilizado o alho. Pense nisso a próxima vez que você estiver comendo uma tigela de chili, você estará comendo o que outros consideravam de muito valor. Outras sociedades primitivas usavam pernas de besouro como moeda. Como os entusiastas das vendas de garagem dizem: “o lixo de um é o tesouro de outro!”

Falar de dinheiro é muito pessoal em muitas, mas não todas as culturas. Na China, por exemplo, perguntas comuns entre os conhecidos são: “Quantos anos você tem?” ou “Quanto dinheiro você ganha?” Ambas as perguntas seriam consideradas inadequadas para a maioria das pessoas nos Estados Unidos. O dinheiro pode até mesmo ser considerado mais valioso do que os relacionamentos. Por exemplo, uma pessoa pode considerar mudar-se nos Estados Unidos ou no mundo se lhe for oferecida uma boa quantia de dinheiro. Em outras culturas, no entanto, nenhuma quantidade de dinheiro é suficiente para convencer alguém a viver longe da família e dos amigos.29

Jesus disse: “Pois onde estiver o seu tesouro, aí também estará o seu coração” (Mt. 6:21). O coração é importante. Ele sabia que muitas coisas concorrem no coração dos crentes. Nessa competição, o tesouro é o fator determinante. Onde está o nosso coração e nosso tesouro hoje? Jesus disse: “Eis que estou à porta e bato. Se alguém ouvir a minha voz e abrir a porta, entrarei e cearei com ele, e ele comigo” (Ap. 3:20). Que possamos abrir os nossos corações, hoje, para o nosso Salvador e Senhor, ao contribuirmos com as necessidades do ministério de nossa conferência local.


29 John and Sylvia Ronsvalle, At Ease: Discussing Money and Values in Small Groups. Downers Grove, IL: The Alban Institute, 1994), 31, 32.










30 de setembro de 2017

A oferta de hoje – União Designada

Adoração e doação estão ligados ao coração de Deus. “O nosso amor por Deus é insuficiente se o único presente são palavras de louvor.” 30

Dois indivíduos visitaram uma igreja adventista do sétimo dia após anos de luta com a ideia de devolver o dízimo a Deus. Eventos drásticos aconteceram em suas vidas que os fizeram tomar esse passo. Um foi comprar sua medicação e caiu duas vezes no estacionamento da loja de conveniência, o que o levou a várias costelas fraturadas e outras complicações. O outro homem lutou com vícios por muito tempo a ponto de levá-lo a separar da esposa. O homem se viu sozinho, longe de seus entes queridos, e tentando descobrir o que fazer a seguir.

Os homens tinham quase nada em comum: um era velho, enquanto o outro era jovem; um era caucasiano e outro hispano; um tinha sido batizado na igreja há 30 anos, enquanto que o outro nunca chegara suficientemente perto da igreja para tomar a decisão. Quase imediatamente depois de visitar a igreja sabiam que retornar a Deus significava fidelidade em todas as áreas de suas vidas, incluindo o dízimo. Ambos lembravam dos ensinamentos sobre o dízimo e foram compelidos a devolver a Deus como sinal de seu compromisso e gratidão.

Qual é o seu compromisso com Deus hoje? Que a sua fidelidade seja não apenas em palavras, mas também em ações. Que o Senhor abençoe você ao responder com generosidade ao amor altruísta de Deus.

30 John E. Simpson, Great Stewards of the Bible (New York: Fleming H. Revell Company, 1946), 29.



 







7 de outubro de 2017

A oferta de hoje - Orçamento da Igreja Local

Um pai queria ensinar seu filho em idade pré-escolar o valor do trabalho e do dinheiro, então designou à criança tarefas simples a serem executadas e ele pagar-lhe-ia um centavo para cada. Um dia, após o pai esvaziar o conteúdo de seu bolso na mesa, seu filho perguntou qual era a relação entre as notas e moedas. “Se eu conseguir moedas suficientes, eu posso ter uma cédula?” Orgulhoso pelo interesse repentino de seu filho em matemática, informou-lhe que com dez moedas de dez centavos ele teria um dólar. Na semana seguinte, o filho estava sentado à mesa na frente de seu pai exibindo todas as moedas: “Posso ter um dólar?” Orgulhosamente o homem entregou uma nota de um dólar. No entanto, o menino começou a recolher as moedas de dez centavos. “Filho, você não consegue ter ambos, as moedas e a cédula”, o pai disse rapidamente. O menino irrompeu em pranto, declarando injustiça naquela situação.31

Aquele menino aprendeu uma lição que muitos adultos se esforçam para entender. Cartões de crédito, empréstimos e linhas de crédito são exemplos de aquisição de coisas artificialmente. Quando o dinheiro é gasto, ele se vai embora; mas as pessoas usam o crédito para artificialmente sentir como se estivesse guardando “as notas e as moedas”.

No entanto, a matemática de Deus desafia a lógica. O Senhor diz: “Tragam o dízimo todo ao depósito do templo, para que haja mantimento em minha casa. Ponham-me à prova, e vejam se não vou abrir as comportas dos céus e derramar sobre vocês tantas bênçãos que não terão onde guardá-las” (Ml. 3:10). Deus pode fazer mais com menos. Vamos fazer parceira com o Senhor, hoje, para atender as necessidades de nossa igreja local de acordo com a matemática dEle.


31 John and Sylvia Ronsvalle, At Ease: Discussing Money and Values in Small Groups. Downers Grove, IL: The Alban Institute, 1994), 45, 46.









14 de outubro de 2017

A oferta de hoje - Voz da Profecia / La Voz de la Esperanza
por Tanya Huethe

As transmissões de rádio e TV da Voz da Profecia e de La Voz de la Esperanza (para a população de língua espanhola) levam o Evangelho a milhões de pessoas anualmente. Mas os meios para alcançar essas pessoas estão mudando de forma emocionante.

Por exemplo, o novo programa semanal de Shawn Boonstra, baseado na Bíblia e chamado Disclosure, aborda questões atuais despertando a curiosidade e promovendo o debate. Além disso, uma versão do programa está disponível em dispositivos eletrônicos pessoais. Recentemente o evento do Shadow Empire sobre a vida de Constantino, dividido em quatro partes, fez parte da grade da Voz da Profecia local. Estas iniciativas ajudam as igrejas com programação, ferramentas, treinamento e recursos a alcançarem amigos e vizinhos com o Evangelho.

A Voz da Profecia também opera na denominação a maior escola bíblica por correspondência. A Escola Bíblica Discover tem escolas filiais em toda a América do Norte e em mais de 120 países, com aulas oferecidas em mais de 80 idiomas e dialetos. Outros projetos interessantes do ministério incluem: um projeto especial da construção de uma igreja no Ártico; bem como uma casa de reabilitação na Índia, onde às meninas resgatadas do tráfico de seres humanos terão a oportunidade de uma nova vida e esperança em Jesus.

Hoje sua oferta vai apoiar os ministérios da Voz da Profecia e de La Voz de la Esperanza. Por seu apoio, milhões de pessoas serão introduzidas a um Salvador amoroso, e vidas serão transformadas.











21 de outubro de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Uma funcionária que trabalha na caixa registradora de uma loja de conveniência testemunhou uma situação emocionante entre duas pequenas meninas. As garotas queriam comprar doces. Cada uma havia escolhido algo e estavam prontas para pagar. A primeira menina colocou os doces no balcão e, em seguida, começou a contar as moedas depois que a atendente informou a quantia a pagar. Contou uma vez, e, em seguida, novamente. Infelizmente, as moedas não correspondiam a quantidade necessária para concluir a compra.

A segunda, que estava logo atrás na fila, ofereceu à primeira menina todas as suas moedas. Quando a funcionária pegou as moedas e concluiu a venda, ela devolveu o troco à primeira, que por sua vez deu para a segunda menina. Então foi a vez da segunda garota comprar seu doce. O mesmo procedimento foi repetido com os mesmos resultados. A segunda contou suas moedas duas vezes, apenas para descobrir que ela não tinha dinheiro suficiente. Quando a funcionária percebeu o que estava acontecendo, ela disse: “Eu estou comprando isto para você”. Amar os outros pode transformar todos ao nosso redor.32

 Nas ações puras e simples de uma menina, podemos ver o reflexo do Evangelho. Deus amou o mundo de tal maneira que deu... Sua doação tem apresentado ao mundo todo um movimento interminável que cresce há mais de 2 mil anos.
 
Que a generosidade de Deus brilhe no coração de cada crente para avivar o desejo não só para terminar a obra de Deus no mundo, mas também a nível local, ao contribuirmos, hoje, para o orçamento de nossa igreja.

32 John and Sylvia Ronsvalle, At Ease: Discussing Money and Values in Small Groups. Downers Grove, IL: The Alban Institute, 1994), 60.








28 de outubro de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

Era uma manhã típica de verão. Tinha sido uma semana agitada, assim, colocar gasolina no carro foi adiado por alguns dias. Mas especificamente esta manhã, o carro definitivamente precisava de gasolina, então John pediu à sua esposa que o seguisse de carro até o posto de gasolina mais próximo.

Outra coisa, no entanto, estava incomodando John. Ele tinha decidido concluir um Mestrado em Divindade para ser pastor em tempo integral. Sabia que se endividar não era uma opção. Então, se o Senhor quisesse que John trabalhasse no ministério da igreja em tempo integral, Ele teria que deixar muito claro.

Duas coisas aconteceram quase simultaneamente. Algumas milhas da residência deles, um homem estava saindo de uma via e não parou no cruzamento. Ele colidiu com o carro de John no lado do passageiro. Não foi um grave acidente, mas certamente mudou o dia e a vida de John. Ele descobriu que a companhia de seguros dera perda total em seu veículo, dando-lhe dinheiro suficiente para pagar a escola naquele verão enquanto que ainda manteria o carro. John nunca consertou a porta da colisão lateral. Era um testemunho visível da provisão de Deus.

O segundo milagre foi que John recebeu, poucos dias depois do acidente, uma oferta de emprego. Este trabalho veio com um aumento de salário e os verões livres. O milagre aconteceu! John recebeu o dinheiro e o tempo livre para buscar o chamado de Deus em sua vida.

Nossa incapacidade é a oportunidade de Deus. Que possamos optar por confiar em Deus em todas as circunstâncias da vida. Ele é capaz de mudar as situações, fornecer recursos, e até mesmo permitir que acidentes aconteçam para que Seus propósitos se tornem realidade em sua vida, sua família, sua congregação e em sua conferência local.






4 de novembro de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Há uma fábula, considerada uma das preferidas de todos os tempos, que ilustra o que é importante na vida. A história diz que um vendedor muito hábil teve uma conversa com Deus sobre a possibilidade de manter um pouco de tudo o que tinha com ele quando fosse para o Céu. Deus permitiu-lhe levar apenas duas malas. O homem vendeu tudo o que tinha e acumulou todos os seus bens em barras de ouro que se encaixavam nas duas malas. Na manhã da ressurreição, o vendedor apareceu no Céu com suas malas, mas foi parado no portão por Pedro. “Irmão”, falou gentilmente Pedro, “nenhum pertence da Terra é permitido no Céu”. O vendedor respondeu rapidamente que ele tinha arranjado as coisas com o próprio Deus. Quando Pedro olhou para o conteúdo das malas, ele passou de sério para perplexo, e exclamou: “Por que você traria pavimento para o Céu?” 33

Ellen White afirma que o caráter é a única coisa que os crentes levarão para o Céu.34 As pessoas valorizam muitas coisas nesta Terra que não tem nenhum valor eterno. Quer se trate de bens, família, ou carreira, nada deve obscurecer a visão, como Paulo escreveu: “Uma coisa faço... prossigo para o alvo, a fim de ganhar o prêmio...” (Fl. 3:13-14).

Nós, crentes, estudamos, trabalhamos, poupamos, investimos, aproveitamos a vida, e fazemos muito mais. Porém precisamos manter em perspectiva o que é importante nesta vida, enquanto nos preparamos para a que há de vir. Que você continue a ser fiel a Deus com os seus dízimos e dar generosamente para sua igreja local hoje.




33 John and Sylvia Ronsvalle, At Ease: Discussing Money and Values in Small Groups. Downers Grove, IL: The Alban Institute, 1994), 7.
34Ellen G. White, Parábolas de Jesus (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2011), 332.








11 de novembro de 2017

A oferta de hoje - Sacrifício Anual (Missão Global)

A Igreja Adventista do Sétimo Dia valoriza as mensagens dos três anjos como o centro de sua teologia (Ap. 14:6-12). O leitor de Apocalipse 14 sabe que esta é a mensagem final a ser proclamada. É uma imagem do fim do mundo tal como apresentada por Jesus na explicação da parábola do joio (Mt. 13:38-39). As implicações desta mensagem em missiologia são profundas para o adventismo. Ela ergue a centralidade do Evangelho e a sua proclamação em todo o mundo que precede a segunda vinda de Cristo. Portanto, o evangelho eterno e missão são centrais para a Igreja Adventista do Sétimo Dia.

A proclamação do Evangelho na América do Norte tem encontrado muitos desafios. O crescimento em muitas cidades tem sido possível devido à imigração. Ele não é um problema racial, mas um problema originário. Como os imigrantes se aculturam, as gerações subsequentes assimilam a corrente principal e Deus perde relevância. A ciência, a riqueza e o relativismo têm precedência sobre a verdade. 

“A história e a experiência também desencorajam a ideia de que o progresso científico levará necessariamente a um mundo melhor. Tornou-se óbvio que a melhoria do nível de vida não necessariamente resulta em felicidade pessoal. A riqueza provou ser nenhum escudo contra a disfunção, o vício e o crime. Em vez disso, o aumento da afluência levou ao aumento do estresse e ansiedade.”35

Ellen White relembra que é necessário dar “nova vida aos velhos métodos de trabalho”, bem como novos planos e métodos de evangelismo.36 Vamos financiar a missão de terminar o trabalho.


35 Jon Paulien, Everlasting Gospel, Ever Changing World: Introducing Jesus to a Skeptical Generation (Nampa, ID: Pacific Press, 2008), 49.
36 Ellen G. White, Conselhos sobre Mordomia: Vivendo de acordo com o plano de Deus (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2007), 118.










18 de novembro de 2017

A oferta de hoje -  Orçamento da Igreja Local

Desde 1810, a cidade de Munique, situada na Baviera, Alemanha, celebra a  “Oktoberfest” a cada ano a partir de meados ou final de setembro até a primeira semana de outubro. Segundo a tradição, o rei Ludwig I começou as comemorações ao convidar os cidadãos de Munique para assistirem ao seu casamento. Por cerca de 16 dias, os habitantes da Baviera passam suas noites e quase todos os dias no local da feira de Munique, comendo, ouvindo música ao vivo, e bebendo muita cerveja.37

A Igreja Adventista do Sétimo Dia na Alemanha celebra um Dia de Ação de Graças como uma resposta contra-cultural da “Oktoberfest”.  As igrejas decoram suas plataformas com pão, queijo e produtos dos seus jardins. Os crentes dão graças a Deus por lhes fornecer o sustento. Que grande oportunidade de “A Deus, supremo Criador, Vós, anjos e homens, daí louvor”.38

Trazer ofertas ao altar é uma ótima maneira de agradecer a Deus por Sua providência. Ajudar alguém em necessidade é uma outra maneira. A Ação de Graças deve mover os crentes profundamente. Que grande oportunidade nesta temporada de Ação de Graças para adotar uma pessoa, uma família, ou até mesmo uma comunidade, abençoando-as com palavras de incentivo, atos de bondade, e presentes de apreço.

Que cada crente, família, ou grupo reflita sobre as formas em que o amor de Deus pode ser encarnado através de suas ações. E que esta igreja receba uma generosa oferta para continuar a proclamação das mensagens dos três anjos nesta comunidade.


37 Oktoberfest, Wikipedia. https://en.wikipedia.org/wiki/Oktoberfest (accessed on May, 8 2016). 
38 Hino 581 do Hinário da Igreja Adventista do Sétimo Dia (Tatuí, SP.: Casa Publicadora Brasileira, 1996).








25 de novembro de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

Os filhos de Israel tinham uma difícil jornada através do deserto depois de deixar o Egito. Embora o Senhor estivesse disposto a abençoá-los, muitas vezes as suas decisões trouxeram dor e sofrimento. No entanto, houve momentos em que eles responderam com entusiasmo aos comandos do Senhor. Por exemplo, quando o tabernáculo estava em construção, existia a necessidade de homens e mulheres qualificados. O acampamento inteiro tornou-se extremamente envolvido, e ouro, prata, fios e outros materiais foram levados para os artesãos. 

Deve ter sido uma cena gloriosa de unidade e compromisso. “Todos os israelitas que se dispuseram, tanto homens como mulheres, trouxeram ao Senhor ofertas voluntárias para toda a obra que o Senhor, por meio de Moisés, ordenou-lhes que fizessem” (Êx. 35:29). Os homens qualificados deixaram de fazer o seu trabalho para se encontrarem com Moisés, a fim de lhe comunicarem que as pessoas tinham vindo manhã após manhã “trazendo mais do que suficiente” (Êx. 36:5).
A sua generosidade excedeu todas as expectativas. “E sua devoção, zelo e liberalidade, são um exemplo digno de imitação. Todos os que amam o culto a Deus, e prezam as bênçãos de Sua santa presença, manifestarão o mesmo espírito de sacrifício ao preparar-se uma casa onde Ele possa encontrar-Se com eles. Desejarão trazer ao Senhor uma oferta do melhor que possuem. Uma casa construída para Deus não deve ser deixada em dívida, pois desta maneira Ele é desonrado. Uma porção suficiente para realizar o trabalho deve ser dada livremente...”39
Que as bênçãos do Senhor permitiam que você doe como os israelitas.


39 Ellen G. White, Patriarcas e Profetas (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2015), 344.







2 de dezembro de 2017

A oferta de hoje - Orçamento da Igreja Local

Certa vez um rapaz encontrou uma nota de um dólar na rua. Depois do incidente ele só andava com os olhos no chão. Em 40 anos, acumulou 29,516 botões, 54,172 alfinetes, 7 centavos, umas costas encurvadas, e uma disposição mesquinha. “Tudo isso como resultado de encontrar uma esfarrapada nota de um dólar.”40

Parece que vivemos em uma sociedade que valoriza o sucesso com valores em dólares. Salomão possuía 40 mil estábulos, 1.400 carros e 12 mil cavaleiros. Se John D. Rockefeller e Henry Ford vivessem na época de Salomão, Rockefeller teria sido jardineiro de Salomão, enquanto que Henry Ford teria sido seu chofer.41

No entanto, Salomão não alcançou sucesso. Ele declarou: “tudo é vaidade e aflição de espírito” (Ec. 2:17). Ele refletiu sobre o que era importante na vida ao afirmar: “De tudo o que se tem ouvido, o fim é: Teme a Deus e guarda os seus mandamentos; porque este é o dever de todo homem” (Ec. 12:13).

O dinheiro usado para a glória de Deus pode ser uma bênção local, regional e global. As pessoas em necessidade podem ser ministradas. O verdadeiro propósito na vida pode ser alcançado. O dinheiro pode ser uma ferramenta para o bem nas mãos de pessoas que temem a Deus. “Não negocie com Deus. Avalie-O pelo Seu valor. Esqueça a moeda, mas lembre-se do lema: ‘Em Deus nós confiamos’.”42 Ao você adorar com sua doação hoje, ore para que o Senhor use seus dízimos e ofertas voluntárias para ampliar o Seu reino, capacitando os santos para o ministério e o evangelismo.



40 J. O. Iversen, Teen Talks (Washington, D.C.: Review and Herald, 1963), 12.
41 Ibid., 13.
42  Ibid., 15.
 
9 de dezembro de 2017

A oferta de hoje - Serviço Comunitário Adventista
por Wynelle Stevens

“Então o Rei dirá aos que estiverem à sua direita: ‘Venham, benditos de meu Pai! Recebam como herança o Reino que foi preparado para vocês desde a criação do mundo. Pois eu tive fome, e vocês me deram de comer; tive sede, e vocês me deram de beber; fui estrangeiro, e vocês me acolheram; necessitei de roupas, e vocês me vestiram; estive enfermo, e vocês cuidaram de mim; estive preso, e vocês me visitaram’” (Mt. 25:34-36).

O Orçamento Mundial, hoje, mantém o Serviço Comunitário Adventista (ACS) da Divisão Norte-Americana. Ao apoiar a ACS, você pode causar um impacto duradouro na sua e em outras comunidades, quer se trate de oferecer o seu tempo, doar bens ou contribuir financeiramente. Ao tocarmos um coração, uma família, uma comunidade, podemos transformar o mundo!

Jesus viveu como um humilde servo: “como o Filho do Homem, que não veio para ser servido, mas para servir e dar a sua vida em resgate por muitos” (Mt. 20:28). Portanto, a linha de base da jornada cristã é ser servos de Deus. O Serviço Comunitário Adventista fornece-lhe a oportunidade de ser um servo de Deus em sua própria comunidade, através do apoio e da assistência nos ministérios de socorro, atendimento aos idosos, cuidados nos momentos de crise, ministérios urbanos, tutoria, Esperança para a Humanidade, Jovens e Adultos Jovens Habilitados para Servir.

Suas ofertas ao Serviço Comunitário Adventista continuarão transformando comunidades: uma vida por vez.

















16 de dezembro de 2017

A oferta de hoje – Orçamento da Igreja Local

Um jovem, recém-chegado aos Estados Unidos, recebeu um telefonema da esposa do pastor. Ela expressou seu desejo de ajudar este jovem a adquirir algumas coisas para suas necessidades básicas. Depois de algumas horas de negociação com vendedores, vários novos artigos de vestuário foram comprados. Ao regressar ao veículo, ela lhe disse: “Hoje é meu aniversário. Eu aprendi com meu pai que devo ajudar alguém em necessidade neste dia.” Esse episódio mudou completamente a vida daquele rapaz.

Algumas famílias que lutam para trazer um presente para a causa de Deus compram móveis caros ou roupas caras. “Nossos aniversários natalícios e festas de Natal e de Ações de Graça frequentemente são devotados à satisfação do eu, quando a mente devia ser dirigida para a misericórdia e a amorável benignidade de Deus. Deus Se desagrada de que Sua bondade, Seu constante cuidado, Seu incessante amor não sejam trazidos à lembrança nessas ocasiões de aniversário.”43

O ano de 2017 está prestes a passar para os anais da história. Mais comemorações estão se aproximando, as famílias se reunirão, viagens serão realizadas e presentes serão dados aos amigos e entes queridos. O que poderia sua família, seu pequeno grupo, ou igreja fazer diferente para honrar ao Senhor de uma forma única este ano? Talvez uma família em necessidade possa ser adotada, ou uma oferta especial possa ser trazida à igreja, ou a educação de um órfão possa ser financiada no exterior.

O que é que o Senhor está lhe dizendo para fazer? Que você seja abençoado ao dar generosamente para a sua congregação local e ao considerar se tornar um canal de bênção para outros.



43 Ellen G. White, Conselhos sobre Mordomia: Vivendo de acordo com o plano de Deus (Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 2007), 178.
















23 de dezembro de 2017

A oferta de hoje – Programa de Desenvolvimento da Conferência Local

Stephen N. Haskell estava ensinando o livro de Daniel. Ele era um profundo pensador e grande exegeta da palavra de Deus. Haskell fez uma declaração em sala de aula que foi questionada por um de seus alunos. “Cada parte da Escritura tem uma lição espiritual valiosa”, garantiu o professor. O estudante levantou a voz do ceticismo, duvidando o verdadeiro valor daquela afirmação. Quando desafiado a apresentar uma porção das Escrituras que parecia ter significado puramente material, o estudante citou 2 Timóteo 4:13: “Quando você vier, traga a capa que deixei na casa de Carpo, em Trôade, e os meus livros, especialmente os pergaminhos”. O irmão Haskell respondeu sem hesitar: “O apóstolo Paulo tinha trazido as riquezas imperecíveis do Céu para milhares de almas; mas ele era tão pobre em bens deste mundo que preferiu esperar um período indeterminado de tempo, enquanto Timóteo fazia a incerta viagem de Trôade a Roma, ao invés de gastar dinheiro na compra de um casaco novo e materiais de escrita”.44

O apóstolo Paulo fez muitos sacrifícios por causa do Evangelho. Em 2 Coríntios 6:10, Paulo admitiu a sua pobreza situacional, incluindo sua falta de posses terrenas. Independentemente disso, ele ensinou os crentes que o contentamento vem de um relacionamento íntimo com Deus. “...Mas uma coisa eu faço: esquecendo-me das coisas que ficaram para trás e avançando para as que estão adiante, prossigo para o alvo, a fim de ganhar o prêmio do chamado celestial de Deus em Cristo Jesus” (Fp. 3:13-14).

Que o Senhor ajude os crentes a viverem uma vida centrada em Cristo como bons administradores do templo, tempo, talentos e tesouros.



44 James R. Nix, Passion Purpose and Power: Recapturing the Spirit of the Adventist Pioneers Today (Nampa, ID: Pacific Press, 2013), 28.

















30 de dezembro de 2017

A oferta de hoje – União Designada

Hoje, os guardadores do sábado em todo o mundo estão comemorando o último sábado de 2017. Esta é uma excelente oportunidade para fazer um levantamento de nossa vida, examinando o nosso passado, avaliando o presente e contemplando o futuro. Talvez Apocalipse 3:14-22 possa ajudar com esta avaliação espiritual.

Laodicéia era imensamente rica e orgulhosa. Sua riqueza viera da confecção de vestuário e pelo sistema bancário. Laodicéia também era bem conhecida por sua escola de medicina, que tratava de doenças dos olhos.45

A igreja de Laodicéia parecia ter-se centrado mais no mundo ao seu redor do que no Evangelho. Sua riqueza estava causando a independência perigosa de Deus, o que resultou em espiritual cegueira, pobreza e nudez. Em suma, eles eram patéticos, desgraçados e mornos; o pior é que eles não sabiam disso.
 
O Senhor lhe abençoou em 2017? Você já entendeu e aceitou a sua dependência dEle? Foi fiel com os seus dízimos e ofertas? Quais são seus planos para hoje e no próximo ano? Jesus está à porta e bate. Ele está disposto a visitar, ouvir e perdoar.

Vamos adorar a Deus, hoje, com alegria dando ao Senhor por nos permitir que o Seu manto de justiça nos cubra.




45 Ranko Stefanovic, Revelation of Jesus Christ: Commentary on the Book of Revelation (Berrien Springs, MI: Andrews University Press, 2002), 144.
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